

LLamado a Concurso

Datos del Organo o Ente

Rif: G200073420

Denominacion social: Cemento Cerro Azul, C.A.

Siglas: Pagina Web:

CCA cerroazulcontrstaciones@gmail.com

Llamados a Concurso

Numero de Proceso: CCA-CC-CCA-025-2025

Denominacion del proceso:SERVICIO DE MANTENIMIENTO RUTINARIO, DESMALEZAMIENTO, PICO Y PODA, LIMPIEZA DE CANALES Y DRENAJES, CORTA FUEGO Y

PAISAJISMO EN JARDINERIAS EN LAS INSTALACIONES DE LA PLANTA CEMENTO CERRO AZUL, ASI COMO , PLANTA GUAYANA,FRENTE DE TRANSPORTE, PLANTA CONCRETO MATANZAS, PLANTA CONCRETO PUERTO ORDAZ, PLANTA CONCRETO MONAGAS SUR Y CENTRO DE

DISTRIBUCION Y VENTAS MATURIN PERTENECIENTES A LA ADMINISTRACION DE LA EMPRESA CEMENTO CERRO AZUL,C.A

Fecha de Llamado: Estatus:

21/08/2025 Iniciado

Descripcion de Contratación:

SERVICIO DE MANTENIMIENTO ,DESMALEZAMIENTO, PICO Y PODA, LIMPIEZA DE CANALES Y DRENAJES, CORTA FUEGO Y PAISAJISMO.

Lapsos Modalidad: Mecanismo:

Concurso Abierto Acto único (Art. 78 numeral 1)

Objeto de Contratación: Acto Público:

Servicio 03/09/2025

Fecha de disponibilidad:

Desde: 22/08/2025 Hasta: 02/09/2025

Dirección Para Adquisición de Retiro de Pliego Hora desde: Hora hasta:

08:00:00 15:00:00



Dirección: CARRETERA PRINCIPAL VIA QUIRIQUIRE ,LOCAL GALPON S/N ,PLANTA DE CEMENTO

CERRO AZUL EL PINTO, MONAGAS, ZONA POSTAL 6202. EDIF. MILCIADES RODRIGUEZ.

OFICINA DE CONSULTORIA JURIDICA

Períodos de Aclaratoria

Fecha Inicio de Aclaratoria: Fe

Fecha Fin de Aclaratoria:

Fecha Tope:

25/08/2025

27/08/2025

02/09/2025

Apertura de Sobres

Fecha de Entrega:

Hora Desde: 10:00:00

03/09/2025

Lugar de Entrega: CARRETERA PRINCIPAL VIA QUIRIQUIRE ,LOCAL GALPON S/N ,PLANTA

DE CEMENTO CERRO AZUL EL PINTO, MONAGAS, ZONA POSTAL 6202.

EDIF. MILCIADES RODRIGUEZ. PLANTA BAJA SALA DE BATALLA

Dirección: CARRETERA PRINCIPAL VIA QUIRIQUIRE ,LOCAL GALPON S/N ,PLANTA DE CEMENTO CERRO AZUL EL PINTO, MONAGAS, ZONA POSTAL 6202.

EDIF. MILCIADES RODRIGUEZ. PLANTA BAJA SALA DE BATALLA

Observaciones: PARA EL RETIRO DEL PLIEGO DE CONDICIONES DEBE PRESENTAR LA

CEDULA DE IDENTIDAD, EN CASO DE NO SER EL REPRESENTANTE

LEGAL, DEBE CONSIGNAR OFICIO SELLADO, FIRMADO $\,\,$ Y $\,\,$ COPIA CEDULA

DE IDENTIDAD DE LA PERSONA QUE AUTORIZA Y EL AUTORIZADO A

RETIRAR EL PLIEGO. TRAER PENDRIVE Y SELLO.

ES DE CARÁCTER OBLIGATORIO EL CUMPLIMIENTO DE TODOS LOS FORMATOS ESTABLECIDOS EN EL PLIEGO DE CONDICIONES, FIRMADOS Y SELLADOS EN ORIGINAL ADEMAS LOS DOS SOBRES DEBIDAMENTE

CERRADOS E IDENTIFICADOS. ES IMPORTANTE RECORDAR QUE EL

PLIEGO NO TIENE COSTO ALGUNO, SE LES RECUERDA A LOS PARTICIPANTES QUE DEBEN ASISTIR CON ROPA ADECUADA POR NORMAS INTERNAS, SIN DESCOTES NI PANTALONES ROTOS GRACIAS.

DEBEN ESTAR REGISTRADO EN RECEPCIÓN ANTES DE SUBIR AL ÁREA SE LE AGRADECE LLEGAR CON ANTICIPACIÓN DE LA HORA DEL ACTO

PARA NO TENER INCONVENIENTES EN EL REGISTRO.

Fecha de Impresión: 27-08-2025 21:26:36